

2024“老字号奇妙夜”亮点满满

8月9日至13日,来大庙弄·青年里街区赴一场“夏夜狂欢”

■本报记者 袁励

别样的夏日清凉。

颇具风情的小酒馆

今年的“老字号奇妙夜”,将首次现场搭建别具一格的“黄酒小馆”,可在灯火摇曳处浅斟低酌,氛围感拉满。在这里,有特调的果酒,清甜的果香与醇厚的酒香完美融合,每一口都是大自然的馈赠;有香甜的米酒,温润的口感仿佛在诉说着古老的故事;还有回味无穷的各类黄酒、鸡尾酒,色彩斑斓、口感丰富,带你走进微醺的梦幻世界。

“人气王”等你“拼手速”

老字号有老字号的传统,也有自己“规矩”:当天制作、当天销售,绝不隔夜!2023“老字号奇妙夜”,限量供应的泰村小杏鱼圆第一天出摊,不到晚上7时就卖断了货,接下来的几天每每加班加点、备货翻倍,还是供不应求。“断货王”嘉泽阿兴卤菜天天都是最早售罄,主理人潘乃不住地向顾客们打招呼:“我们实在是人手有限,这几天都是凌晨2点就起来做,可也只能做这么多,对不住大家啊!”为迎接即将开幕的第三季“老字号奇妙夜”,商家纷纷表示,这几天都在积极备货,一定会做足准备,让大伙儿乘兴而来、满意而归。

一次集齐老字号印章

在历史的长河中,常州的老字号犹如璀璨繁星,闪耀着独特的光芒。8月9日晚,“老字号奇妙夜集章本”将在活动现场首发。这本由常州邮政精心设计制作的集章本,是对常州老字号的致敬与传承,就像一把神奇的钥匙,带你走进那些承载着岁月与记忆的老字号。在这里,你将有机会一次集齐今年亮相奇妙夜的近30家常州老字号的印章,用印章定格美好,用集章本珍藏回忆。

百年老字号限时快闪店

诞生于1901年的“瑞和泰”,是龙城百姓耳熟能详的百年老店。8月9日至13日,中华老字号瑞和泰将在“老字号奇妙夜”活动现场推出“时光小卖部”限时快闪店,将品牌文化与复古元素融为一体,向消费者展示“百年传承 品质甄选”服务。8月9日恰逢瑞和泰旗下精致生活馆“乐富”品牌建立10周年,快闪店将推出“0.1元购洁面巾”活动,与此同时,快闪店内将被精细划分为手工月饼、各色巧果展售等专区,还将开设主题小课堂,邀请市民现场体验手工月饼的制作与包装。

老字号奇妙夜主题邮局

璀璨夏夜,常州邮政将在活动现场为市民打造一个活力新潮、时尚好玩的“老字号奇妙夜主题邮局”。

“老字号奇妙夜主题邮局”将设置文创展售、明信片盖章、拍照打卡等多个功能区,为市民提供开放式沉浸体验。在文创展售区,市民不仅能找到明信片、纪念封、集邮册等系列邮品,还将看到一系列颇具邮政特色的文创产品。主题邮局内还设有多个打卡点,邮政信筒、邮政自行车、邮票框、明信片墙……氛围感拉满,一秒出片。尤其值得一提的是,主题邮局还将首次推出“老字号奇妙夜”文创雪糕,为大家奉上

送清凉

“10000杯绿豆汤的旅行”启动

本报讯(郝燕波 邹迪 图文报道)4日,由溧阳市委宣传部(文明办)主办的2024年“10000杯绿豆汤的旅行”暑期文明实践活动启动,为烈日下的户外劳动者、一线工作者送去清凉,在无数亲历者和见证者心中播下了爱的种子。

今年的活动为期10天,主办方将联合汇众社工协会、无偿献血服务志愿者协

会、聚惠爱心志愿者协会、荔善志愿者协会、晨曦公益联合会,在苏宁广场志愿驿站、高静园文明实践驿站、锦汇广场志愿驿站、人民广场志愿驿站、法国酒庄志愿驿站5个志愿服务驿站,组织小志愿者进行线下派送。同时在部分镇(街道)设置分会场,开展暑期文明实践系列活动。

2017年至今,参与这个



活动的“绿豆娃”累计超过6800名,他们收获了不一样的成长体验。

连续一个月的“清凉接力”

本报讯(宋婧 王佳梁 图文报道)5日中午,骄阳似火,在茶山街道清三社区,志愿者陈芳轻轻敲响了住在105幢的许阿姨的家门。“阿姨,最近天太热了,我们煮了绿豆汤,给您消暑。”她边说边将一碗绿豆汤递到老人手中,并贴心地叮嘱老人要开空调、电扇,多喝水多休息。

从1日开始,清三社区组

织了一支“送清凉”队伍,有社工,有居家养老服务站的志愿者,还有物业的工作人员。他们将连续一个月,上门给辖区老人送去关心和清凉。每天清晨,10多位志愿者早早地来到了社区服务中心,为这场爱心行动忙活。准备食材、洗锅刷盆、精心熬煮、仔细盛放……忙活2个多小时,一锅锅香喷喷、甜滋滋的绿豆汤煮好了,



等着自然晾凉后再分装、打包。

商家设立免费冷饮补给站

本报讯(高岷 图文报道)6日,记者在武进区湖塘镇府北消费品综合市场旁的韩毅老酒收藏馆看到,店主设立了免费冷饮补给站,几名环卫工人正在取用瓶装饮用水和盐汽水,大红醒目的冰柜四周写着“爱心送清凉免费冷饮补给站”“文明领取,每人一瓶”等字样。

据该店负责人韩先生介

绍,这个补给站设立于半个月前,主要面向环卫工人、外卖小哥、公安交警、建筑工人、快递小哥、城市执法等人群。他的想法是回报社会,目前已送出200余瓶饮品。



遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。
登报服务热线:86603740
地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

圣家装饰

新房装修 旧房改造
商铺升级 全屋定制

地址:天宁区安信颐园8-2公寓
电话:13961189714

小编聊天

■庄奕

8月7日,秋季的第一个节气——立秋到了。不过,立秋并不代表暑热就此结束。记者从市气象台获悉,一直至11日,我市仍受副热带高压控制,持续晴热高温

秋已立,暑难消

天气,预计白天最高气温可达39℃。8月12日至14日,副热带高压减弱南撤,高温将有所缓解,最高气温会有所回落,13日的最高气温为31℃。

6月以来我市共出现三轮高温天气,截至8月6日,常州、金坛、溧阳高温日数

分别为26天、23天、27天;极端最高气温达到40.7℃(溧阳,8月4日)。本轮高温从7月27日开始,至8月6日,已持续11天。常州市气象台发布高温预警信号26次,其中高温红色预警信号2次,高温橙色预警信号达18次。